



BELÜGYI ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS
MUNKAVÁLLALÓI OLDAL

tárgy: ruházati utánpótlás norma tervezet
véleményezése

ügyintéző: Kucsera Miklós bv. alezredes

e-mail: kucsera.miklos@fbvszosz.hu

**Kovácsné dr. Szekér Enikő Asszony részére
személyügyi helyettes államtitkár
Belügyminisztérium**

Budapest

Tisztelt Helyettes Államtitkár Asszony!

A részünkre megküldött *2024. évi ruházati utánpótlás ellátmánya terhére kiadandó természetbeni ellátásról* szóló miniszteri rendelet tervezetet áttanulmányoztuk az abban foglaltakat tudomásul vettük, észrevételünk nincs.

Munkavállalói oldal megállapításai:

Az idei évben váratlanul és komoly anyagi megterhelést okozva érte a kollégákat, hogy a hónapokkal korábban leadott ruházati termék igényük bekerülési ára az igény leadásakor érvényben lévő Ft-összegekhez képest jelentősen megrágult. Ráadásul a korábban leadott igényen sem módosíthattak, azt nem engedélyezte számukra a munkáltató!

Az említett eset még inkább rávilágít arra a vitathatatlan tényre, hogy a ruhapénz mértéke napjainkra elinflálódott. Már nem egyszer indítványozták a rendvédelmi szakszervezetek, hogy az illetményalap 250 %-áról kerüljön felemelésre a ruhapénz éves összege, amit az említett idej példára is hivatkozással ismételt szorgalmazunk.

A rendelet tervezet általánosan kötelezően írja elő a rendvédelmi hivatásos állomány 22 M gyakorló zubbonyal és nadrággal történő ellátását a jövő évi ruhapénz terhére. Ennek indokát a részünkre megküldött szakmai anyag nem közli, hogy miért is van erre feltétlenül szükség (volt-e valamilyen országos felmérés, ami a gyakorló ruházat általánosan nem megfelelő állapotát igazolta...). Igazán sajnálatosnak tartjuk, hogy az idei évi ruházati rendelkezés, mely szerint a kollégák személyre szabottan és az egyéni igényekhez igazítottan választhatták meg, hogy milyen ruházati termék cseréjére fordítják a ruhapénz keretüket, tisztavirág életű lett, mert a tervezet szerint a kollégák nem választhatják meg jövőre, hogy mire is van személy szerint szükségük.



BELÜGYI ÉRDEKEGYEZTETŐ TANÁCS
MUNKAVÁLLALÓI OLDAL,

Az új típusú gyakorló ruha rendelkezik-e olyan tűzvédelmi képességekkel, ami lehetővé teszi, hogy néhány, még rendszerben lévő védőruházathoz, alöltözet ruhának megfeleljen.

Mennyibe fog kerülni az új ruha, amennyiben többé mint az előző, lesz-e ruhapénz emelés.

Szeretnénk kérni, hogy kiemelten kísérje figyelemmel az új termék minőségét, és azt, hogy a személyi állomány részére időben kiosztásra kerüljön a ruházati utánpótlási ellátmány.

Budapest, 2023. augusztus 23



Kucsera Miklós

Kucsera Miklós bv. alezredes
BÉT munkavállalói oldal elnök